Yp®Y «CEHTABPUAAA-2017>> MATEMATMUKA. 7 kAacc

1.
Haiigute yron mexay 4acoBo# 1 MUHYTHOM CTpesikor B 14 yacoB 12 MuHyT.

Orser: 6 rpagycos
2.
Ha pocke Bbinucany ungpel 9 8 7 6 5 4 3 2 1. BcraBum mMexay HEKOTOPLIMY U3 HUX 3HAaKM + Tak,
4TOObI CyMMa 0Ka3anacb TPeX3HauHbIM YMCIoM. Kakoe HanbonbLuee YiCIo MOXET NOMYyUUTLCA?

OrBer: 999=9+8+7+654+321

3.
Wctpatue nonoswHy aeHer, AHTOH 3aMeTW1, YTO OCTanoCb BABOE MeHblue pybneii, veM 6bino
NepBOHA4aNlbHO KOMEeeK, M CTONbKO Komeek, CKOMbKO 6bio nepBoHavansHo pybneit. Ckombko
neHer AHTOH uctpatun? (B noboit MOMeHT BpeMeH Uncio koneek MeHblue 100)

Oreer: 49 py6. 99 kon.

4,
Anvk, bopsa n Baca cobupanu rpubsl. bops cobpan rpnbos Ha 20% 6onblue, YeM AnMK, HO Ha
20% MeHbLue, YeM Bacs. Ha ckonbko npoueHToB 6onbluie Anvka cobpan rpubos Bacsi?

oer: Ha 50%
5.
TeHHMCHaA egepaumna NpMcBoOMIa BCEM BXOASLWMM B Hee TEHHUCMCTaM HOMepa: CUNbHeMLeMy —
nepBblii HOMEp, CedyloweMy no cune — BTopon 1 T.4. V3BeCTHo, YTo BO BCTpeYax TEHHUCUCTOB,
HOMepa KOTOpbIX OT/MYalTCs 6Gonee, YeM Ha 2, Bcerga NobexaaeT TEHHUCUCT C MEHbLUMM
HOMepoM. TypHup, B KOTOpOM y4yacTBYyioT 1024 CuibHeAWMX TEeHHUCUCTa, MPOXoauT Mo
ONMMMMUIACKOMA CUCTEME: YYACTHUKM OYepeaHoro Typa pa3buBaloTcAa no Xpebuo Ha napbl, U B
cnepylowmii Typ BuIxoauT nobeautens B Kaxgoi nape. Kakoi Hanmbonblumx HoMep MOXET bbITb Y

nobegutens TypHupa?

6.
PacctaBbTe Ha [jocke 8 Ha 8 HEKOTOPOE KONMYECTBO hUILIEK Tak, YTOObI B N10OO CTPOKE CTOSNO
6bl 0AVMHAKOBOE KONMYECTBO chuek, a B 106oM cTonbue — pasHoe.
Bo3MOXHbI
Orsert: Apyrue oTBeThl,
NpoBepATb BPYUHVYIO
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